



“送暖迎春”后天走进岔河社区写春联

书法家现场献艺送祝福

本报1月28日讯(记者 李明华 王明婧)“我能不能参加送春联的活动?”28日,平原县书法协会李德勇报名参加“送暖迎春”公益行动。本报27日发起的“写春联送祝福”活动,获得诸多支持。31日上午,本报将联合德城区文广新局组织书法家和书法爱好者走进岔河小区。

28日,平原县李德勇拨打热线,反映他想参加“送暖迎

春”公益行动。46岁的李德勇是平原县书法协会的一员,练习书法已有20多年。他觉得本报这项公益行动很有意义。李德勇说,他希望能通过免费写春联,为需要帮助的人们送去一份新年祝福。

“练书法已经十几年了,一直想为别人做点事情。”德城区从事文化工作的沈立新说,他希望通过这次活动展现书法的魅力。他除了送给大家新春祝福外,他

也希望借助本次活动和其他高手交流。“没准,能跟其他同道中人取取经,使书法技艺有更大提升。”沈立新说。

截至28日下午五点,已有三名书法爱好者主动报名参加此次活动。除了有书法爱好者报名参加活动外,本报还举办“你家的春联我来写”的活动。您可以通过新浪微博@齐鲁晚报今日德州或者拨打本报爱心热线电话2600000留下春联内

容,我们会邀请书法家给您书写春联。

1月31日上午,本报将联合德城区文广新局组织书法家和书法爱好者走进岔河小区,现场为市民泼墨送福。如果您有想要写的春联,您可以来现场请书法家或书法爱好者免费书写,为您家的春节增添别样风情。如果您需要一些原创春联,也可以来现场免费领取,数量有限,先到先得。

农行德州支行加入“送暖迎春”

本报1月28日讯(记者 牟张涛) 28日,农行德州支行加入爱心行动中,他们在献出爱心的同时祝市民新年快乐。

28日,距新年不到半个月的时间,市民开始欢天喜地选购年货,除购置米油面等生活必需品外,还“穿金戴银”以图过个吉祥年。但大家身边还有一些人因为经济原因“忐忑”过年,不仅无法给家人购置新年礼物,甚至连生活必需品都无法满足。作为生活在同一个城市的我们,理应互帮互助。

该日,农行德州支行和本报取得联系,他们希望加入到“送暖迎春”活动中来,为弱势群体送去爱心。“我们一直关注公益事业,为需要帮助的人提供帮助,组织了很多爱心活动。”农行德州支行纪委书记董建俊说,他们希望通过此次“送暖迎春”爱心行动让更多的贫困家庭温暖过年。

继续邀您来参与

每一个不幸的家庭都有一段不忍触及的悲情,也许是一次车祸,也许是一场疾病。面对不幸,他们选择坚强地面对,坚强面对的背后是他们无尽的悲痛,在抗击命运的时候显得力不从心。

亲爱的朋友,请伸出您的援手,少一次大餐,就可让他们数月衣食无忧,少一次K歌,孩子的书费就有了着落。社会需要公益,正如人需要爱一样,我们期待更多爱心单位和个人加入我们的爱心行动,您的一个温馨举动会让那些寒门倍感欣喜。

“送暖迎春”行动热线2600000。

本报记者 牟张涛

传递温暖

近日,平原县工商局响应县妇联号召,组织干部职工为空巢老人捐赠爱心棉衣,并在春节到来之际为39位空巢老人送去大米、面粉、食用油等慰问品。

本报通讯员 刘英杰 张岩 摄影报道



26日,德州市中级人民法院组织20多名青年干警到儿童福利院看望慰问孤残儿童。

本报通讯员 郑春笋 高振平 摄影报道



春节临近,临邑县工商局开展食品检测行动,抽检对象包括食用油、白酒等节日消费量较大的食品。

本报通讯员 张德军 张训诚 摄影报道